

东风日产市场销售部部副部长杨嵩在专访中表示——

# 三四线市场要赢取主动权

“精英创富战略是对行业渠道开拓模式的大胆创新,通过全新的‘精英店’模式,将实现精英人才、企业、区域市场多方共赢的良好局面,将进一步带动行业加速向区域市场的下沉。”——东风日产市场销售部副部长杨嵩在专访中表示。

的确,一线市场日趋饱和,新进车型不断增加、油价持续上涨、消费者日趋理性……对于逐渐走向成熟的中国汽车市场而言,2012年每个身在其中的企业感受到了压力。在这种情况下,三四线城市被视为汽车市场的新蓝海,如何进行渠道下沉成

为了每个厂商都在思考的课题。而近日东风日产提出的精英创富战略,为这一行业课题提供了全新的思路。

“以人为本”,才能赢在未来

“东风日产推出精英创富战略,是基于人才战略考虑的,三四线城市的开发需要大量人才去管理。东风日产希望将企业打造成最据吸引力的精英平台,给业内精英提供职业发展捷径,携手精英,实现共同创富的理想”杨嵩说到。

在近几年不断发展壮大的过程中,东风日产已经成为汽车行业的标杆型企业。

三地四厂的生产基地,完善的产品布局,近20%的年销量增长率……经过9年时间,东风日产已迅速成长为中国汽车企业的第一梯队成员。在汽车人眼中,东风日产已经成为了一种现象。

而在杨嵩看来,决定这一切的根本所在,是“人”。在面对三四线市场时,东风日产首先要解决“人”的问题。“人”是企业中最重要的因素,看待团队的能力往往要先看人的能力。这几年行业发展非常快,每年东风日产要增加一两百家4S店,全行业总共要增加几千家,所以汽车行业真的很缺乏人才。”

杨嵩表示,“店面不断增加,人才缺乏就难以满足市场的发展需求。东风日产希望通过提供资金及运营支持,携手精英人才及中小投资人一起构建新的渠道网络。”

勇开先河,开创共赢模式

进入2012年后,东风日产明显加快了前进的步伐,并实施了“百城翻番”和“大部制”两大举措推进区域市场发展,并取得了明显的成效。

杨嵩指出,“百城翻番项目中的一百个城市都是三、四线城市,它们在去年绝对量占到全国总量1/3。今年东风日产预计增长20万台,1到5月

份这一百个城市的增长大概占到全国65%,相当于1/3的存量带动接近2/3的增量,而且预计下半年这个项目会给我们带来更大的增量。”

对于大部制,杨嵩同样给予了高度肯定,“虽然在完善流程方面我们花了很多精力,但是从营销的工作包括提升销量这些实质性的举措来讲,节省了不少心力。我们有四个地区部长跟进,我们的代理商也直接派驻到四个地区营销部,所以它其实是一个团队在做。”

值得关注的是,东风日产在区域市场的这盘“棋”远不止如此,他们有着更加长

远的思考。杨嵩表示,“精英创富战略只是我们深度拓展三四线市场的尝试之一,未来我们还有一系列措施强化我们在三四线市场的竞争力,赢取在‘蓝海市场’、在未来十年竞争中的主动权。”

虽然目前精英创富战略才刚刚启动,距离“精英店”建设完成还有一段时间。但不难看出,东风日产正在努力寻求企业、人才、区域市场共赢的全新模式,为行业加速下沉提供了新的解决思路。我们也希望在精英创富战略的带动下,能有更多的社会精英人才投身三四线汽车市场,打开三四线城市之门。(天琪)

## 进口雪铁龙C4济南上市



6月8日,进口雪铁龙C4 Aircross 上市发布会在济南金狮宝龙4S店举行。作为雪铁龙首款入华SUV, C4 Aircross首度亮相于今年3月的日内瓦车展,受到社会各界的广泛关注。据悉,该款车在国内的售价为:21.98万元-27.98万元,提供了4驱和2驱两种版本,2.0汽油发动机搭配六速CVT无极自动变速箱大大提升了操控感受。雪铁龙C4 Aircross 将目标群体定位为追求积极健康的生活态度、关注科技兼具实用性的城市精英,有意者可到4S店品鉴预定。(璟瑞)

## 哈弗M4济南上市品鉴会圆满落幕



6月2日,济南长城有道4S店举办哈弗M4济南上市品鉴会,为泉城市民拉开哈弗M4区域内销售的序幕。据悉,哈弗M4自新车到店以来关注度持续升温,活动当天订交超过20台次,上市近一周单店销售已接近50台大关。长城哈弗M系被定义为“国内独一无二小型SUV”,延续了硬派迷你SUV的气质风格,价格区间覆盖6.39万元-7.19万元,深受消费者喜爱。同时,济南有道长城4S店特推出针对哈弗M4全系的“5050”金融方案,为车主提供便利实用的车贷服务。(本记)

## 银座奥迪举行全车系驾控体验活动



6月2日,奥迪山东小区全车系驾控体验活动银座汽车站点激情上演,银座奥迪携A4L、Q5、Q7等热销车型现身济南奥体中心。活动首先进行了安全驾驶培训课程,教练教授了如何调整坐姿及驾驶习惯,如何控制车辆及平稳驾驶,如何处理转向不足、转向过度、载荷转移等一切突发情况。本次活动共设道路试驾和场地挑战竞赛两个环节,并且每辆车上都装有V-box车载记录仪,车友们可以直观的感受车辆的驾驶性能,更能够从体验奥迪汽车的非凡性能,享受富有激情的驾驶乐趣。(刘庆义)






幸福,尽在福瑞迪纪念版……

6月16日-6月24日济南万达广场——东风悦达起亚2012K系列静态展销会, K5、K2三厢、K2两厢为您精彩展现,恭迎您的品鉴!



**FORTE 福瑞迪**  
智在心 力于行

东风悦达起亚十周年,特别推出福瑞迪纪念版(GLS款、Premium款),由内而外呈现时尚与动感——豪华优雅轮毂、个性棕色仪表台配色、雅致镀铬饰条……置身全面升级的福瑞迪纪念版,让您成为众人的焦点,全家幸福自然倍增!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn





豪华优雅轮毂    手自一体变速器    高档质感内饰



2012顾客满意奖的“+1”服务  
像关心家人一样关心客户

经销商排名不分先后

山东安华起亚汽车4S店

济南金万通起亚汽车4S店

济南泰通起亚汽车4S店

山东银达起亚汽车4S店

销售热线: 0531-82372299    0531-82370999

销售热线: 0531-88990505    0531-87566868

销售热线: 0531-88929797    0531-88812188

销售热线: 0531-86397888    0531-86397887

地址: 济南市工业南路69号

地址: 段店立交桥西行5.8公里路南

地址: 济南市历城区七里河路37号

地址: 张庄路广友华联超市东临